
Návrh ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Mestského kultúrneho 

strediska Benedeka Csaplára Dunajská Streda na rok 2026 

 

Ukazovatele sú zamerané na zabezpečenie realizácie investičných a rekonštrukčných projektov 

Mestského kultúrneho strediska Benedeka Csaplára, na rozšírenie a skvalitnenie programovej 

ponuky, na získavanie externých finančných zdrojov a na posilňovanie prezentácie organizácie 

na verejnosti a v online priestore. 

Ich realizácia prispeje k zlepšeniu technického stavu objektov v správe organizácie, k zvýšeniu 

dostupnosti a pestrosti kultúrnych podujatí pre obyvateľov mesta a k posilneniu kultúrneho a 

spoločenského života v meste Dunajská Streda. 

 

1. Aktívne spolupracovať so spoločnosťou GastroDS s.r.o. pri realizácii rekonštrukcie 

reštaurácie Legendary, s osobitným dôrazom na zabezpečenie toho, aby stavebné práce 

nenarušili riadny chod organizácie. 

Hodnota: 10 % 

Merateľnosť: koordinácia rekonštrukčných prác zabezpečená počas celého obdobia 

realizácie projektu, bez prerušenia hlavnej činnosti Mestského kultúrneho strediska 

 

2. Uchádzať sa o nenávratné finančné prostriedky z grantových a dotačných programov 

(aj mimo dotácií z rozpočtu mesta) a zabezpečiť ich úspešnú realizáciu v oblasti kultúry, 

materiálno-technického vybavenia alebo v iných relevantných oblastiach. 

Hodnota: 10 % 

Merateľnosť: podanie minimálne 3 žiadostí o grant alebo dotáciu v roku 2026 a úspešná 

realizácia minimálne 1 podporeného projektu za predpokladu, že finančné prostriedky 

budú zariadeniu skutočne poskytnuté (poukázaním na účet) 

 

3. Rozšíriť ponuku programov MsKS prostredníctvom vlastnej organizačnej činnosti a 

vytvoriť priestor a príležitosti na prezentáciu miestnych umeleckých súborov a 

záujmových skupín. 

Hodnota: 6 % 

Merateľnosť: zorganizovanie minimálne 5 vlastných kultúrnych podujatí MsKS v roku 

2026 a zapojenie minimálne 3 miestnych súborov alebo skupín 

 

4. Naďalej systematicky posilňovať dostupnosť, prezentáciu a propagáciu činnosti 

organizácie na online platformách a sociálnych sieťach. 

Hodnota: 6 % 

Merateľnosť: pravidelná aktualizácia online platforiem minimálne 1-krát týždenne a 

nárast počtu sledovateľov alebo dosahu príspevkov v porovnaní s rokom 2025 

 

5. Rozvíjať aktivity pre mladú generáciu a podporovať ich zapojenie do kultúrnych a 

tvorivých programov MsKS. 

Hodnota: 8 % 

Merateľnosť: zorganizovanie minimálne 2 podujatí alebo workshopov pre mládež (vo 

veku 12–26 rokov) v priebehu roka 2026 


